
546 respondents completed the survey. 

 The margin of sampling error for the complete 
set of weighted data is ±4 percent at the 95 
percent confidence level.  

 Then analysis is made of sub-samples such as 
respondent gender, dorm residence, etc., the 
sample error may be larger. 
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Do you feel the job that SCSU does 
as a whole in the area of advising is 
very good, good, poor, or very poor? 

Do you feel the job that SCSU as a 
whole in the area of advising is very 
good, good, fair, or poor? 
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